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                                                 Ερμούπολη, 03 Απριλίου 2012 
                                Αριθ. Πρωτ. 4720   

 
Προς: Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας,  

κ. Άννα Διαμαντοπούλου  
 
Κοιν.:  Ως Πίνακας Αποδεκτών 
 
 
Θέμα:  Εξαγγελία απεργιακών κινητοποιήσεων μέσα στη Μεγάλη Εβδομάδα 
 
 
 
Κυρία Υπουργέ,  
 
Μόλις μια εβδομάδα πριν την Μεγάλη Εβδομάδα και την ουσιαστική έναρξη της τουριστικής περιόδου για τα νησιά 
μας, ο κόσμος των Κυκλάδων –επιχειρήσεις και κάτοικοι– άκουσαν την εξαγγελία της 48ωρης απεργιακής 
κινητοποίησης της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας.  
 
Τα συναισθήματα που προκλήθηκαν από το νέο αυτό ήταν οργή και αγανάκτηση, καθώς η εξαγγελία και μόνον της 
απεργιακής κινητοποίησης στις συγκεκριμένες ημερομηνίες «δυναμιτίζει», ουσιαστικά, τα σχέδια πολλών 
εκδρομέων, οι οποίοι θα αποτελούσαν μια ανάσα που ανέμεναν τα νησιά μετά από μια σκληρή –οικονομικά και 
κοινωνικά– χειμερινή περίοδο. 
 
Θεωρώντας σκληρό και άδικο τα νησιά μας να καταδικάζονται, για ακόμη μια φορά, στον άχαρο ρόλο του θύματος 
σε μια διαμάχη χωρίς διαφαινόμενη λύση, ζητούμε την ΑΜΕΣΗ παρέμβαση και συνεργασία σας, ώστε να 
δημιουργηθούν συνθήκες τέτοιες που θα οδηγήσουν στην ανάκληση της εξαγγελίας της ΠΝΟ.  
 
Τέλος, πέραν της επιδίωξής μας για ανάκληση των απεργιακών κινητοποιήσεων της Μεγάλης Εβδομάδας, ζητούμε 
την κατοχύρωση του δικαιώματος / υποχρέωσης διατήρησης προσωπικού ασφαλείας, όπως προβλέπεται 
από τη νομοθεσία και εφαρμόζεται σε άλλες μορφές κινητοποιήσεων, με θέσπιση νομοθετικής ρύθμισης του 
θέματος, αν δεν προβλέπεται ήδη.   
 
Πιο συγκεκριμένα, η πρότασή μας για πρόβλεψη προσωπικού και πλοίων ασφαλείας, συνίσταται στα εξής:  
 

1. Πρόβλεψη υποχρεωτικής παρουσίας προσωπικού ασφαλείας (σε συνεργασία με την ΠΝΟ)  
2. Διατήρηση ενός πλοίου ασφαλείας ανά νησιωτική περιφέρεια για την εξυπηρέτηση τόσο της τροφοδοσίας 

μέσω φορτηγών, όσο και εκτάκτων περιστατικών 
3. Τα πλοία να αποπλέουν από το λιμάνι του Λαυρίου ή της Ραφήνας κι όχι το λιμάνι του Πειραιά που είναι η 

κύρια παρουσία των απεργιακών κινητοποιήσεων, προκειμένου να μην αλλοιώνεται η σκοπιμότητα και ο 
χαρακτήρας των κινητοποιήσεων 
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4. Κατά τη διάρκεια του δρομολογίου, τα πλοία να πραγματοποιούν τις περισσότερες δυνατές προσεγγίσεις, σε 
συνεργασία με τα τοπικά δρομολογημένα πλοία, με επιστροφή την επόμενη μέρα 

5. Η επιλογή των πλοίων να γίνεται με κριτήριο την ταχύτητα και τη χωρητικότητα, προκειμένου να έχουν τη 
δυνατότητα να ανταποκριθούν στα παραπάνω 

 
Ευελπιστούμε στην άμεση αντίδρασή σας.  
 
 
Με εκτίμηση,  

 
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
 
 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 
i. Γραφείο Πρωθυπουργού της Ελλάδος 
ii. Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 

iii. Βουλευτές Νομού Κυκλάδων 
iv. Περιφερειάρχη Νομού Κυκλάδων  
v. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης  

vi. Επαγγελματικοί Φορείς Κυκλάδων 
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